



Jarní zpravodaj obcí Stračov a Klenice

Číslo 1/2022 Březen 2022



Úvodní slovo pana starosty

*Jaro je sluníčko,
co nám ťuká na vrátka,
voňavé kytičky
a žlutá kuřátka.*

*Jaro je život,
co elánem nabíjí,
rozkvetlá zahrada,
v níž neduhy pomíjí.*

*Jaro je posel
štěstí a tepla,
stříbrná studánka
lásky a tepla.*

*Jaro jsou ptáci,
co nad hlavou zpívají,
hřejivé slunce
a všichni ho vítají.*

Vážení spoluobčané Stračova a Klenice,

v jarním čísle zpravodaje se v krátkosti rozepteší o věcech, které jsou v současné době aktuální, případně, co se plánuje na rok 2022. Bližší informace budou předloženy na veřejné schůzi, která proběhne v polovině dubna.

Úvodem musím začít dramatickou situací na Ukrajině, která započala 24. 2. 2022, tj. napadení svrchovaného státu Ukrajiny vojsky Ruské federace. Tím započala válka na východě Evropy. Nechci vůbec hodnotit geopolitickou situaci, ale vidíme desítky tisíc lidí, občanů Ukrajiny – maminky s dětmi, kteří utíkají do sousedních zemí, tj. i do České republiky. Píši to i hlavně proto, že celá Evropská unie musí vidět naši velkou solidaritu, nás – českých občanů, včetně Vás – občanů Stračova a Klenice, a proto Vám jménem zastupitelstva obce moc děkuji za finanční dary či materiální podporu! Poděkování patří i našim spolkům v obci. Tělovýchovná jednota Stračov z. s. zorganizovala materiální sbírku v budově Mateřské školy Stračov. Dále poděkování patří našim hasičům, kteří v rámci své činnosti využili náš nový hasičský automobil Ford Transit, který byl povolán pro prevoz občanů Ukrajiny z Krajského asistenčního centra Aldis Hradec Králové na konečné místo, kde byli ubytováni.

Rovněž i obec Stračov materiálně, a to opakovaně, podpořila Krajské asistenční centrum pomoci Ukrajině. Závěrem si přeje, aby co nejdříve došlo ke klidu zbraní a lidé se mohli vrátit do své země a žít život, na který byli zvyklí.

A nyní k činnosti zastupitelstva obce Stračov.

Ohledně výstavby Multifunkčního domu ve Stračově prvně vidíme, že se započala stavba, kdy po demolici a po základní desce, máme vystavěno zdivo do výšky stropního věnce. Někdy si popravdě říkám, zdali ta stavba není velká – posléze zase malá 😊. Vlastně zjišťuji při stavbě, že bychom to nyní někde „nakreslili“ jinak či opačně. Ale to je asi normální při každé stavbě. Nyní se bude „ničit hřiště pro fotbal“, kdy v rámci projektu bude realizováno vsakování vody do přilehlých pozemků ze střech a zpevněných ploch. Posléze dojde k zasypání výkopů a opět k obnově hřiště. Každopádně to stavíme „ve velmi špatné době“. Stavbu jsme vysoutěžili v létě roku 2021 o 10 % pod nákladovými cenami celého rozpočtu. Vše se od roku 2022 „raketově zdražilo“, ba co více, některý materiál vůbec není. Ceny URSu (ocenění stavebních činností, ceny materiálů a výrobků atd.) byly několikrát změněny – navýšeny. Takže to vede nyní k tomu, v krátkosti a výstižně řečeno, že firma, co akci staví, chce více peněz a my jako objednatelé, jim peníze nechceme dát. A proto se každý kontrolní den, ve čtvrtek, stane „bojovou frontou“, kdy se řeší každá položka po položce v Kč, zdali obsahuje vše, co chceme zrealizovat, či co firma učinila. Ano, někdo řekne, že máme uzavřenou smlouvu o dílo, tak není co řešit. Nicméně v této překotné době vydal stanovisko i Úřad pro hospodářskou soutěž, že tuto situaci ani nemohli zhotovitelé staveb atd. předpokládat, a proto mohou požadovat i navýšení cen, případně bez postihu vypovědět smlouvu o dílo. Rovněž obec Stračov může uzavřít dodatky smlouvy o dílo bez výběrového řízení. Takže věc není nikterak lehká. Snahou zastupitelstva je jednoznačně dostavět daný dům, ale samozřejmostí je, za co nejméně navýšené finanční prostředky oproti smlouvě.

Poslední poznámku k výstavbě domu mám k naší společné akci, tzn. k veřejné sbírce za účelem shromáždění finančních prostředků na zpracování prováděcí dokumentace a na výstavbu Multifunkčního domu Stračov. Celková částka dosáhla, díky Vám a firmám, úctyhodných 254 972 Kč. Jménem zastupitelstva Stračov Vám všem děkujeme!

Další činností v obci Klenice jsou probíhající Komplexní pozemkové úpravy k. ú. Klenice. Díky stavebnímu povolení dálnice Hradec Králové – Hořice, bude v letošním roce už probíhat archeologický průzkum v dané lokalitě. Na základě toho probíhají komplexní pozemkové úpravy, tj. všichni vlastníci pozemků budou obeznámeni se záměrem zbudování cest, stromořadí a o návrhu umístění jejich pozemků. Obec Stračov po dohodě se všemi zemědělci se shodla na řešení dané lokality. Obec Stračov klade i důraz na vrácení historických cest do extravilánu, či většímu zařazení zeleně do smysluplných míst.

Problémem je, že obec Stračov v k. ú. Klenice nevlastní mnoho pozemků, které by směnila pro výstavbu daných zařízení (cest, zeleně atd.). Určitě se chceme v letošním roce pokusit zahájit i komplexní pozemkové úpravy v obci Stračov.

Rovněž došlo, snad po dvouletém martyriu, k upřesnění Územního plánu obce Stračov (ÚP Stračov), kdy jsme veřejně projednali 5 lokalit pro jejich významové upřesnění. Na základě požadavku hlavního architekta na Magistrátu města Hradce Králové se budeme v budoucnu muset zabývat i nadále upřesněním ÚP Stračov, tzn. konkrétně intravilánem Klenice. Danou lokalitu spatřuje jako bezesporu významnou, chtějíc její zachování.

A nyní v krátkosti:

- Ohledně lesa v Klenici - běží nyní samovýroba dřeva. Dále došlo k získání dotace na lesní činnost v částce 100 000 Kč.
- I nadále řešíme stavební parcely ve Stračově. Získali jsme povolení na přeložku kabelu nízkého napětí od parcel po dům č. p. 94 pana Jareše. Zde bychom chtěli v letošním roce dané přeložení uskutečnit.
- Určitě na léto plánujeme společenské akce, tj. po vydařených vepřových hodech, uskutečnit dětský den, pouťovou zábavu, promítání letního kina atd.
- Nyní probíhá zaměření všech lokalit, kde občané Stračova parkují. Na základě toho budou osazeny značkami. Prostě, dámy a pánové, nelze parkovat v křižovatkách a dvůr si nechat prázdný - psal jsem o tom několikrát, ale vždy bez výsledku. Rovněž máme vytypovaná cca 3 místa pro parkování, tj. kdo nemůže a nechce parkovat doma, bude si muset ujít pár metrů.
- I nadále pracujeme na projektech vodních nádrží v obci Stračov a Klenice, kde již máme stavební povolení. Nyní vše stojí na výměně či prodeji přilehlých pozemků, které nejsou ve vlastnictví obce.

Závěrem.

Vážení spoluobčané Stračova a Klenice. Děkuji Vám za spolupráci v daných bodech mého příspěvku. Někdo se zapojí v jedné činnosti více, jiný méně. Každopádně je Vás drtivá většina, co se snaží udělat ze své pozice a činnosti naše obce hezčí. Vám patří díky. Rovněž moc děkuji spolkům za jejich činnost, která je vidět nejen v naší obci, ale je prezentována po našem regionu.

Děkuji Vám, že jste dočetli můj příspěvek až do konce. Závěrem ze srdce si přeji, aby svět se vrátil „do normální doby“. Dále, aby blížící se Velikonoce přinesly do ulic našich obcí hodně pondělních koledníků – malých i velkých ☺. Jen vlastní neleností můžeme být nápomocni udržet tak krásný lidový svátek v našich obcích.

Luděk Homoláč

Vepřové hody

V sobotu 26. února se na place za obecním úřadem uskutečnily tradiční vepřové hody. Počasí nám přálo. V hezkou slunečnou sobotu hody navštívilo 111 lidí. K jídlu byl přichystán guláš od našich místostarostů, jitrnice, prejt, tlačanky, polévka a nemohl chybět výborný ovárek. Od místních žen jsme si mohli u kávy pochutnat na výborných koláčích a buchtách, a za to jim patří obrovské díky. Jak je již zvykem, každý při příchodu dostal lístek na porci jídla a pití, který byl posléze slosovatelný v drobné tombole. Sedělo se do pozdních odpoledních hodin. Myslím si, že akce byla velice vydařená. Dokonce jste se o této naší obecní akci mohli dočíst i v Hradeckém deníku.

Michal Bulíček



Foto: M. Bulíček



Foto: L. Gembalová

Víkend 26 a 27. února se nesl ve jménu masopustů, které se konaly snad ve všech městech i obcích naší krásné země. Tak i pro nás, občany Stračova a Klenice, připravil OÚ Stračov masopustní sobotu. Sešlo se celkem hodně lidí venku i v klubovně. V kotli se vařil voňavý ovar, každý občan dostal jedno jídlo a jeden nápoj zdarma, ostatní dobroty jsme si mohli koupit venku v místním stánku na place před zámečkem. Této akce se zúčastnil i nejstarší občan Stračova, pan Josef Zámečník, který dne 8. dubna oslaví neuvěřitelných 97 let. Tento pán je velmi milý a hezky si s ním člověk popovídá.

Tak jsme strávili všichni krásný, veselý den a těšíme se na další akce, jako například různé výlety a pochody.

Lubica Gembalová



DNE **27. 3. 2022** PROBĚHNE ROZVOZ
ŽLUTÝCH POPELNIC NA PLASTY
K JEDNOTLIVÝM NEMOVITOSTEM.

PRVNÍ SVOZOVÝ DEN BUDE
V PONDĚLÍ 25. 4. 2022 A PAK KAŽDÝ MĚSÍC.

SVOZOVÝ KALENDÁŘ BUDE VYVĚŠEN
NA STRÁNKÁCH OBCE STRAČOV.



Foto: I. Tylšová

Knihovna ve Stračově

V tomto roce jsme se zapojili do projektu BOOKSTART – S knížkou do života. Jedná se o mezinárodní projekt, jehož hlavním cílem je rozvíjení čtenářské gramotnosti a vytváření pozitivního vztahu ke knize u dětí od nejtělejšího věku.

Důležitým krokem k úspěchu je pochopení významu čtenářských dovedností pro vývin dítěte a následný rozvoj ze strany rodičů. Je třeba věnovat dětem svůj čas, strávit jej společně nad knihou při prohlížení, čtení, povídání i zpívání.

Poděkování patří všem rodičům, kteří toto dělají.

V naší knihovně se se skupinou dětí a maminek setkáváme každé úterý od 15:00 hodin. Postupně se děti seznamují s dětskou literaturou, máme zde také některé stavebnice a pomůcky, které jsme obdrželi z dotací na podporu projektu.

Všechny děti také dostaly uvítací knižní sady.
Rádi mezi sebou přivítáme i další děti a rodiče.

Knihovna je ale pro všechny naše spoluobčany. Seznam knih, které patří naší knihovně, si můžete prohlédnout na stránkách obce. Vybrat si také můžete z knih městské knihovny Nechanice, které se v rámci výměnného fondu mezi knihovnami několikrát ročně obměňují.

Těším se na Vás v knihovně.

Irena Tylšová

Pod pokličkou v naší mateřince

ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY

S dětmi jsme si povídali o hrách a dětských sportech na sněhu. S pomocí obrázků a sledování televizních přenosů ze zimních olympijských her v Číně, se děti seznámily i s méně známými zimními sporty a také se symboly olympijských her. Hovořili jsme o sportovních soutěžích a radovali se z úspěchů našich sportovců.

Z papíru jsme si vyrobili olympijskou pochodeň a olympijské kruhy. Děti kreslily sportovce a podle vlastní fantazie barevně zdobily snowboardy. Tyto výrobky nám zdobily šatnu naší mateřské školy.

Eva Kollertová a Ivana Rychterová

NÁVŠTĚVA V KNIHOVNĚ VE STRAČOVĚ

Ve středu 16. března jsme navštívili místní knihovnu, která je v prvním patře budovy obecního úřadu. Děti si s paní knihovnicí Irenou Tylšovou nejprve povídaly o svých knihách a pohádkových hrdinech.

Ukázalo se, že oblíbenými knižními postavami našich dětí jsou Ferda Mravenec, Křemílek a Vochomůrka a pejsek s kočičkou. Děti měly odpovědět na otázky, kdo knihy píše a kdo do nich tvoří obrázky. Věděly, že je to spisovatel a malíř.

Při prohlížení knih různých žánrů si děti zopakovaly, jak mají s knihami zacházet. Seznámily se s některými autory dětských knih, například Václavem Čtvrtkem, bratry Čapkovými, Ondřejem Sekorou či Boženou Němcovou.

Paní knihovnice dětem přečetla úsměvnou kapitolu Jak stavěli v Kocourkově školu z knihy Pohádkový dědeček od Eduarda Petišky.

V závěru naší hodinové návštěvy došlo i na prohlídku regálů s knihami. Děti se například dozvěděly, že každá kniha má svou registrační kartičku. Do budoucna máme v plánu častější návštěvy knihovny, a to hlavně s předškoláky.

Ivana Rychterová



Fotografie zaslala E. Kollertová



Foto: M. Bulíček

Za SDH Stračov bych nejprve chtěl poděkovat zastupitelům obce Stračov, Generálnímu ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR a Královéhradeckému kraji za poskytnutí finanční dotace na pořízení nového dopravního automobilu Ford Transit s kapacitou 9ti osob a přívěsného vozíku. GŘHZS ČR přispělo částkou 450 000 Kč, Královéhradecký kraj 300 000 Kč a obec Stračov se podílela zbytkem do částky 1 128 000 Kč. Vozidlo je vybaveno hasicími přístroji, středním lékařským batohem, příručními svítilnami, radiostanicemi, vyprošťovacím nástrojem a mnoho dalším. Mnozí z nás se již vozidlem svezli, a to na zápasy hokejistů HC Stračov nebo na společný ples Tj sokol a SDH Stračov.

Dále naše jednotka pomáhala při požáru domu ve Stračově, kde následně měla nařízený 8mi hodinový dohled.

Ve spolupráci s TJ Sokol Stračov a obecním úřadem Stračov jsme uspořádali humanitární sbírku na pomoc Ukrajině. Ženy ze Sokola vybíraly a třídily jednotlivé dary v místní tělocvičně, kde jsme následně vše naložili do nového dopravního vozidla a vozíku a převezli do Hradce Králové do ZVU, kde paní Larisa Prodanets sbírku zařizuje. V rámci této pomoci jsme ještě převozili 14 plných souprav již roztríděných věcí do jednotlivých skladů.

V nedávných dnech byli členové naší jednotky povoláni operačním střediskem Hradec Králové k pomoci s přepravou osob z Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině (KACPU), kde bylo vozidlo s jedním naším členem využíváno k transportu matek s dětmi do jednotlivých ubytovacích zařízení v našem kraji.

V neposlední řadě jsme nechali proškolit čtyři členy výjezdové jednotky v Hasičské škole v Bílých Poličanech. Dvě osoby absolvovali kurz velitele a další dvě osoby strojnický kurz.

No a na závěr se můžete těšit na pálení čarodějnic a slavnostní předání hasičského dopravního automobilu, také se 2. 4. 2022 uskuteční sběr železa.

Michal Bulíček

Ačkoli je zima považována za období klidu, v naší tělovýchovné jednotě tomu tak není.

Rok jsme opět zahájili první lednový den Pochodem na Hvězdu.

Sokolata, tedy předškoláci, se nepřestala scházet ani po novém roce, aby si zacvičila pod vedením Míši Havrdové. Většina z nich obula i v lednu a únoru lyže, aby se naučila brázdit kopce na lyžařském výcviku v Mladých Bukách. Slavnostně jim za to byla předána medaile na společném obědě.

Radost z ustupující nákazy C-19 zkalila na konci února invaze ruských vojsk na Ukrajinu. Společně s obcí jsme tedy uspořádali v tělocvičně hmotnou sbírku, zejména potřeb a potravin pro děti. Během jednoho odpoledne Vaše dary zaplnily téměř celou tělocvičnu.

Protože život běží dál a musíme si život i užít, dokud to jde, konečně jsme si opět mohli zatančit na Spolkovém plese v Bříšťanech. Spolkovém proto, že jsme jej organizovali s SDH Stračov. Svá těla jsme rozvlnili za doprovodu mladé kapely Bylo nás pět. Nechyběla ani bohatá tombola. Děkujeme všem, kteří nám do ní přispěli.

Opět můžeme všechny pozvat na cvičení jógy pod vedením Zity Křovinové. Scházíme se každou středu v 18 hodin v tělocvičně.

Před námi je i vrchol sezóny. V tabulce vlevo můžete vidět přehled plánovaných akcí.

Vážíme si toho, že můžeme plánovat a organizovat společné chvíle strávené pohybem a setkáním se všemi známými a přáteli a zároveň si přejeme, aby se tak co nejdříve dělo i na Ukrajině.

Hana Klicperová

Plánované akce:

2. 4. 2022

Jarní šlápota

24. 4. 2022

Sběr papíru

30. 4. 2022

Pálení čarodějnic

21. 5. 2022

Opět kolem se sokolem
(akce bude spojena
s výroční schůzí)

11. 6. 2022

Cyklovýlet

Tak jako zima, tak i půlka naší Ligy je již za námi. Do konce Stračovské šipkařské Ligy 2021/2022 zbývají již pouze 3 kola, a tak finální pořadí mohou ještě všichni hezky promíchat.

Na prozatímním prvním místě za poslední 3 kola je u žen Karolína Očenášková, na místě druhém Petra Vejnarová a na místě třetím Michaela Součková.

U mužů je momentálně první Michal Drobek, druhý Jakub Ruml a třetí Roman Souček (4. kolo se odehrálo po uzávěrce do tohoto zpravodaje, tudíž je průběžné pořadí pouze za 3 kola).

Když nebudu počítat minulý ročník, který se bohužel kvůli Coronaviru neodehrál, jsem velice rád, že šipky na oblibě neztrácejí, jelikož na turnaje Vás, šipkařů, chodí stále mnoho, za což jsem opravdu rád.

Nyní je před námi 5. kolo, které se bude konat v dubnu od 18 hod., ale přesný termín se dozvíte až na internetových stránkách Stračova nebo ve skupině SPŠ na FB. Následující 6. kolo se bude konat v květnu a poslední, tedy 7. kolo Ligy SPŠ pro rok 2021/2022, proběhne v červnu, které bude jako vždy obohaceno celkovým vyhlášením výsledků Ligy, předáním pohárů a dvou pohárů Starosty obce pro vítěze a vítězku Ligy, opečením nějaké té flákoty ☺ a večerní zábavou.

Výsledky, průběžné bodové ohodnocení a pozvánky můžete sledovat a detailněji prohlédnout stále na stránkách Stračova nebo na Facebooku, kde jsou tyto informace stále aktualizovány.

Na závěr bych jménem svým a za spolek SPŠ rád poděkoval všem hráčům, ne-hráčům a přátelům šipek za účastenství, Fair Play a prima atmosféru během všech turnajů, které jsme odehráli. A i když se scházíme v krásném počtu hráčů, nové hráče a přátelé šipek přesto stále vítáme ☺.

Lukáš Kukla

Hokejový klub Stračov

Konečné pořadí:

1. Dohalice
2. Sadová
3. Mokrovousy
4. Mžany
5. Hořice
6. Máslojedy
7. Stračov
8. Hněvčevse
9. Cerekvice

Tabulka střelců:

- Lukáš Kukla (8)
Jarda Madle (7)
Milan Bednář (7)
Jan Švejdar (4)
Jakub Ruml (2)
Jan Charvát (2)
Matěj Kulhánek (2)
Tomáš Charvát (2)
Michal Drobek (1)
Oto Hájek (1)

Tak jako zima, tak i sezóna Obecní hokejové Ligy ve Mžanech je pro Stračovský hokejový tým u konce. Letošní ročník jsme nerozehráli zle, jelikož v prvních třech zápasech jsme dvakrát vyhráli, ale to byly bohužel poslední výhry v základní skupině. Zbylé zápasy jsme prohráli. Se 6ti body jsme se v základní skupině umístili na 7. místě (z 9 týmů). Stejný počet měla i Sadová, ale ta se, díky lepšímu vzájemnému zápasu, umístila před námi na místě šestém.

Po základní skupině jsme hráli „klíčový“ osmifinálový zápas o postup do vyřazovacího boje (Play Off) právě s týmem Sadové. Po tomto zápase se opět ukázalo, že tyto zápasy „o vše“ jsou nám zakleté, jelikož zápas o postup do první šestice týmů jsme prohráli 8:4. Po tomto zápase naše pouť turnajem skončila, a tak nás čekal poslední zápas o celkové 7.-8. místo s týmem z Hněvčevse. Jelikož tým Cerekvic, který taktéž prohrál zápas o postup do Play Off, kvůli veliké absenci hráčů zbylé zápasy o umístění vzdal a umístil se tak na místě posledním.

Zápasem o umístění jsme alespoň trochu poděkovali celému Fans slušným výkonem a snad i v rámci možností a dle vašich ohlasů pohledným hokejem za podporu, kterou nám na našich zápasech dali. Tento zápas jsme ovládli a tým Hněvčevse, až možná krutým rozdílem, porazili 12:2.

Stračov se tak umístil na celkovém 7. místě, což bohužel nenaplnilo naše cíle. Musíme proto potrénovat a věřit, že příští sezónu zvládneme lépe.

Tým Stračova tuto sezónu reprezentovali: Jakub Ruml, Matěj Kulhánek, Michal Drobek, Oto Hájek, Jan Charvát, Milan Bednář Jaroslav Mádle, Jan Švejdar, Martin Nesvačil, Martin Nesvačil ml., Tomáš Charvát, Arnošt Ceral, Lukáš Kukla a nový člen týmu Kryštof Hlavatý.

Po konci sezóny se nám konečně podařilo pro hráče, příznivce a fanoušky uskutečnit rozlučku se sezónou. Jako poděkování bylo pro všechny na účet klubu připraveno výborné masíčko a klobásy z udírny a k tomu, co kdo vypil 😊. Myslím si, že se celá akce povedla na jedničku a věřím, že si ji všichni užili.

Náš Fanklub byl opět bezpochyby nejlepším ze všech, proto bych velice rád poděkoval Vám všem, kteří jste nás jezdili podporovat na naše zápasy. Celý tým si toho velice váží, i proto doufáme a věříme, že nás i nadále budete jezdit podporovat.

Na závěr chci ještě jednou za celý tým **PODĚKOVAT** našim fanouškům, sponzorům a obci Stračov za finanční příspěvky, které nám poskytli. Obrovsky si toho vážíme!!!

P.S.: Podrobnější informace, výsledky a fotky můžete sledovat na webových stránkách Stračova, nebo na Facebookových stránkách HC Stračov.

Lukáš Kukla

Akce v obcích Stračov, Klenice a v okolí

Obecní úřad Stračov
Stračov 2
503 14 Stračov

Telefon:
721 384 220

E-mail:
urad@stracov.cz

Web:
www.stracov.cz

KDY	KDE	POŘADATEL	CO
Každé úterý od 15 hodin	Knihovna Stračov	Knihovna Stračov	Setkávání dětí a rodičů nad knížkou
2. 4. 2022	Stračov	SDH Stračov	Sběr železa
2. 4. 2022	Stračov	TJ Sokol Stračov	Jarní šlápota
14. 4. 2022 od 18.30 h	Klubovna Stračov	OÚ Stračov	Veřejné zasedání Zastupitelstva obce
Duben 2022 (datum bude upřesněno)	Stračov		Stezka zajička Stračováčka pro děti
23. 4. 2022	Stračov	SDH Stračov	Tajný výlet
24. 4. 2022	Stračov	TJ Sokol Stračov	Sběr papíru
30. 4. 2022	Stračov	TJ Sokol Stračov + SDH Stračov	Pálení čarodějnic
Duben 2022 (datum bude upřesněno)	Klubovna Stračov	SPŠ Stračov	5. kolo šipkařské ligy
21. 5. 2022	Stračov	TJ Sokol Stračov	Opět kolem se Sokolem + výroční schůze
Květen 2022 (datum bude upřesněno)	Klubovna Stračov	SPŠ Stračov	6. kolo šipkařské ligy
11. 6. 2022	Stračov	TJ Sokol Stračov	Cyklovýlet
Červen 2022 (datum bude upřesněno)	Klubovna Stračov	SPŠ Stračov	7. kolo šipkařské ligy + celkové vyhlášení výsledků

Akce nejen ve Stračově, ale i v okolních obcích, můžete sledovat na facebookových stránkách „Akce v obci Stračov a okolí“.

Za tipy na akce budeme rádi.

I vy nám můžete zaslat zajímavý článek do našeho obecního zpravodaje nebo vaše připomínky ke zlepšení na email skzpravodaj@seznam.cz.

Z tohoto emailu zasíláme pravidelné výzvy včetně data uzávěrky, proto nám neváhejte napsat a zařadíme vás mezi pravidelné příjemce našich emailů.

Další termín pro uzávěrku článků bude 18. června 2022 !!!

Petra Součková a Ilona Bulíčková